

お詫びと訂正

弊社刊行の『生活保護関係法令通知集 平成 26 年度版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014 年 11 月 17 日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
339 頁	4 行目	私は、不実の申告など不正な手段により <u>保護又は就労自立給付金の支給</u> を受けた場合は、	私は、不実の申告など不正な手段により <u>保護</u> を受けた場合は、	2014/11/17 更新
587 頁	5 行目	私は、不実の申告など不正な手段により <u>保護又は就労自立給付金の支給</u> を受けた場合は、	私は、不実の申告など不正な手段により <u>保護</u> を受けた場合は、	